

我市启动多项措施迎春运

2017年春运:1月13日-2月21日

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市交通运输局了解到,我市交通运输部门加强安全检查,推出多种售票方式,开通学生和农民工绿色通道,备足运力,迎接春运。

据市交通运输局有关负责人介绍,2017年春运为期40天,1月13日开始,2月21日结束,是近5年来最早的春运。春运之初即逢高校放假以及务工人员集中返乡,学生流、务工流相互叠加,

客流高峰将呈现来得早、峰值高的特点。

为迎春运,我市各级交通运输部门将启动春运安全大检查活动,重点对危险桥梁、浮桥隧道,事故高发路段、临崖临水路段、施工作业路段、运输场站和参运的企业、车辆(船舶)资质和从业人员资格进行全面检查,查找安全隐患,强化应急处置。

春运期间,各客运站候车室将提供免费开水,并加强食品、饮料等生活必需品储备。客流

密集时车站将增加售票窗口,延长售票时间,及时发布班车时刻和票源等信息。另外,各客运站还将积极推行手机客户端、微信售票、电话订票,为旅客购票提供多种选择。交通运输部门将在各客运站开辟农民工购票和乘车(船)绿色通道,并将为农民工提供团体票预订、上门售票、流动售票等特色票务服务。

市交通运输局要求各县级(市、区)客运部门做好应急运力储备,避免出现突发情况下旅客

滞留现象,市区应急客运运力不低于20台,各县(市、区)不低于5台。

市交通运输局强调,道路运输企业必须严格执行长途客车凌晨2时至5时停车休息或接驳运输制度,防止驾驶员疲劳驾驶;在低温多雪天气下为客车配备必要的防滑设备,并配备熟悉冰雪路面驾驶的驾驶员从事运输活动;严格落实三级以下山区道路禁止夜间通行客运车辆制度。

雨停了 鹰城依然冷飕飕

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,降水结束,今起三天我市以多云天气为主,受南下冷空气影响,周末风力有所加大,气温依然偏低。

近来的连阴雨让鹰城显得更加萧瑟,阵阵寒风也是让人招架不住。据市气象台工作人员介绍,伴随着降水的告一段落,今起三天我市以多云天气为主。由于受到南下冷空气影响,周末风力有所加大,气温依然比较低,不利于大家出行。今天白天最高气温8℃,明后天最高气温将在7℃上下。

今天白天到夜里,阴天转多云,偏北风2到3级,气温8℃至0℃。明天,多云转阴天,西北风3级左右逐渐加大至4到5级。后天,多云。

高招三艺术专业统考分数线确定

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办了解到,今年我省普通高等学校招生美术类等3个省统考专业合格线确定,考试成绩也已公布。

据了解,今年高招美术类分数线为160分,编导制作类为105分,书法类为190分。考生即日起可登录省招办网站,点击“数据中心”进入“普通高招”栏目,然后在“艺术体育统考成绩查询”中查询成绩。也可登录河南招生考试信息网,点击“成绩查询”,按要求输入考生信息即可查询。

按照规定,所有报考艺术类专业的我省考生均须参加专业省统考,专业省统考成绩合格并参加全国普通高等学校招生文化课统一考试成绩达到相应分数线的考生,方可按艺术类填报志愿。今年普通高考美术、音乐、书法、编导制作等4个艺术类专业全省统一考试于2016年12月17日举行。我市美术类报考1912人,音乐类报考554人,书法类报考69人,编导制作类报考368人。



扫码办事 方便快捷

昨天,居民在联盟路社区办事大厅扫描二维码。

从本月初开始,新华区中兴路街道联盟路社区将养老保险申领、生育登记、低保申请、

小额贷款办理、医疗救助等27个与居民日常生活相关的办事程序制成二维码,居民扫描加关注就能详细了解完整的办事程序,并能在网上快捷办理。

据了解,扫码办事在新华区所属社区中尚属首次,将推动社区工作进入二维码时代。

本报记者 李英平 摄

市创建指挥部突击检查市容环境

新年伊始发现老问题493个

□记者 傅纪元

本报讯 1月3日、4日,市创建指挥部对城区占道经营、店外经营和暴露垃圾等问题进行了今年第一次突击检查,结合市数字化

城管指挥中心信息采集的情况,发现老问题依然很多。

本次检查中共发现占道经营、店外经营和暴露垃圾等问题共493个。新华区123处,其中占道经营82处、店外经营38处、暴露垃圾3处;卫东区129处,其中占道经营93处、店外经营27处、暴露垃圾8处、油烟烧烤1处;湛河区193处,其中占道经营138处、店外经营50处、暴露垃圾4处、油烟烧烤1处;新城区34处,其中占道经营25处、

店外经营4处、暴露垃圾5处;高新区14处,其中占道经营8处、暴露垃圾6处。

春节临近,市创建指挥部要求各相关区及有关单位立即整改问题,展示良好的城市形象。

来电照登

市民何女士昨日来电:新城区大香山路与平宝大道交叉口没有设红绿灯,来往车辆很多,市民通行不便。

市民邓先生昨日来电:市区新华路湛河桥上一下雨就积水,通行不便。

热线回复

新城区大香山路与龙翔大道交叉口以北路灯不亮有三个月了,晚上市民出行不便。

新城区管委会邓先生:经我们核实,此区域还未移交给我们。

新城区育英路与祥云路交叉口东西方向绿灯8秒,红灯11秒,影响通行。

市公安局交管支队交通科郑先生:我们尽快安排人员查看。

行驶中掏了一根烟,抬头撞倒一对行人

十六岁少年驾驶电动三轮车闯祸,一行人被当场撞死

□记者 赵志国

本报讯 1月2日清晨,一名刚满16岁的少年驾驶一辆电动三轮车行驶在市区街头,行驶中从口袋掏出香烟,还没来得及点燃,抬头发现前方有一对男女。少年刹车不及,三轮车一头撞向这对行人,

男子当场死亡,女子受伤住院。昨天,涉嫌交通肇事罪的少年毛某被警方刑事拘留。

据市公安局交管支队事故处理与预防大队相关负责人介绍,少年毛某是叶县人,去年来市区打工,给饭店送蔬菜。1月2日清晨,毛某将蔬菜送到客户店中后,驾驶

电动三轮车行驶在市区矿工路上。当天清晨6点45分,毛某由西向东行驶至市三六联校(东校区)对面时,边开车边低头从口袋里掏香烟。这时,一对许昌籍来平务工的夫妇由西向东正在非机动车道上行走。毛某从口袋里掏出香烟还没来得及点燃,抬头突然看见正

在前方非机动车道上行走的这对夫妇。毛某刹车不及,三轮车一头撞向这对夫妇,将女子撞倒在路旁,将男子撞倒一棵大树上。男子当场死亡,女子在医院经抢救无生命危险。事故发生后,市公安局交管支队民警在现场将毛某控制。昨天,少年毛某被刑拘。